
Liste des résultats de vente V14252 du 11/12/14

Vente BIJOUX et/ou HORLOGERIE

HOTEL DES VENTES DE LYON

19. Décembre 2014

N° ordre Désignation Adjudication

1 Lot de deux montres de col en or jaune 18K. 350

2 Montre de col en or jaune 18k, dos ciselé d'une fleur sertie de roses. 100

3 Broche en or jaune 18k formant un médaillon sur fond bleu appliqué d'un monogram 180

4 Bracelet articulé en or jaune 18K orné de cabochon de chysobéryl étoilé dans un 500

5 Elément de broche en or jaune 18k rehaussé d'émail noir et serti de diamants de 350

6 Bague en or jaune 18K ornée d'un camée sur agate à décor d'un profil de femme. E 250

7 Pendentif "fleur" en or jaune 18k et argent sertie de pétales de grenats rehauss 280

12 RECTIFICATIF/ Négligé en or gris 18k serti de deux diamants en goutte dans un do 3 400

17 Paire de dormeuses en platine composées d'une chute de trois diamants de taille 1 500

18 Collier en or jaune et gris 18k composé d'une draperie sertie de brillants reten 3 100

19 Petite broche en platine et or gris 14k sertie de diamants de taille ancienne. 500

20 Broche en or jaune 18k et argent à décor d'une cravache entrelacée dans un fer à 3 000

21 Petit bracelet en or jaune et gris 14k serti au centre d'un motif de diamants de 300

22 Bague en or gris sertie en fleur de petits diamants de taille brillant épaulés d 1 200

23 Paire de pendants d'oreilles en or gris 18k composés d'un motif stylisé serti de 1 600

30 JAEGER LECOULTRE 800

32 Bague "boucle" en or jaune et rose . 250

33 Bague en or jaune 18K ornée d'une émeraude épaulée de brillants. 500

34 VAN CLEEF AND ARPELS 3 000

37 Bracelet "ceinture" en or jaune 18k, maillons nid d'abeille. 2 700

38 VAN CLEEF & ARPELS 400

41 Paire de pendants d'oreilles en or blanc 18k composés d'une ligne de diamants de 1 000

42 Ensemble composé de trois bagues en or jaune et gris serties de diamants. 500

47 Important collier en or jaune 18k martelé serti de turquoises de différentes for 2 600

Total  : 24 Lot(s) 28 360
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Liste des résultats de vente V14229 du 11/12/14

Vente ARGENTERIE/TA-TM/MOA - Lyon

HOTEL DES VENTES DE LYON

19. Décembre 2014

N° ordre Désignation Adjudication

48 Plat en argent à bords chantournés et à double filet 220

49 Plat en argent à décor de frises de palmettes, chiffré 250

50 Service à thé en vermeil de style Louis XVI à décor de frises de perles comprena 600

52 Louche en argent chiffré 80

54 Passe-thé en argent richement décoré de guirlandes feuillagées et manche à décor 50

55 Louche en argent à décor à double filets 70

56 Tasse et sa sous-tasse en argent armoriée à décor de coquilles 80

57 Théière de forme boule en argent uni, les anses à double attaches et la prise en 200

59 Cuillère à sucre en argent, modèle à filets. Spatule gravée d'armoiries 400

60 Cuillère à olives en argent, modèle à filets et coquille. Monogramme. 1 250

61 Ensemble comprenant dix-huit couverts, trois fourchettes, dix-huit petites cuill 1 900

64 Plat creux en argent 180

65 Service à café en argent comprenant une cafetière, un pot à lait et un sucrier 380

66 Plateau en argent richement ciselé reposant sur trois pieds 200

67 HENIN et Cie 40

68 Cuillère de malade en argent 30

70 Suite de quatre bougeoirs en vermeil à décor rocaille, les fûts ornés d'atlantes 6 200

72 Suite de dix-huit couteaux de table et dix-huit couteaux à dessert en argent fou 300

73 Saucière en argent de forme navette sur piédouche à décor de palmettes et d'armo 250

74 Tastevin en argent à godrons, anse serpentiforme 630

75 Timbale tulipe en argent reposant sur un piédouche mouluré d'oves 300

76 Russie, XIXème siècle 1 100

78 Kovsh en argent émaillé 850

79 Main de lecture de la Torah en argent orné d'une pierre rose 750

80 Suite de douze couverts en argent 700

83 Suite de douze petites cuillères à moka en vermeil à décor Empire orné d'un cart 80

85 Paire de salerons en verre 30

89 Ecole française, d'après Sébastien BOURDON 320

90  Attribué à Donat NONOTTE (1708-1785) 2 800

92 Ecole française 900

93 Ecole française du XIXème siècle 350

95 Attribué à Paul-Marc-Joseph CHENAVARD (Lyon, 1807- Paris, 1895) 450

96 Charles RAMBERT (Paris, actif entre 1846-63) et autres artistes 250

99 Adolphe Hedwige Alphonse de la MARE (1793-1861) (dit commandant de la Mare ou Ca 3 800

100 Adolphe Hedwige Alphonse de la MARE (1793-1861) (dit commandant de la Mare ou Ca 1 500

101 Adolphe Hedwige Alphonse de la MARE (1793-1861) (dit commandant de la Mare ou Ca 800
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102 Adolphe Hedwige Alphonse de la MARE (1793-1861) (dit commandant de la Mare ou Ca 2 600

103 Adolphe Hedwige Alphonse de la MARE (1793-1861) (dit commandant de la Mare ou Ca 2 000

104 Adolphe Hedwige Alphonse de la MARE (1793-1861) (dit commandant de la Mare ou Ca 1 000

105 Adolphe Hedwige Alphonse de la MARE (1793-1861) (dit commandant de la Mare ou Ca 1 200

106 Adolphe Hedwige Alphonse de la MARE (1793-1861) (dit commandant de la Mare ou Ca 1 400

107 Adolphe Hedwige Alphonse de la MARE (1793-1861) (dit commandant de la Mare ou Ca 1 100

108 Adolphe Hedwige Alphonse de la MARE (1793-1861) (dit commandant de la Mare ou Ca 700

108BIS Adolphe Hedwige Alphonse de la MARE (1793-1861) (dit commandant de la Mare ou Ca 1 200

109 Adolphe Hedwige Alphonse de la MARE (1793-1861) (dit commandant de la Mare ou Ca 1 800

110 Adolphe Hedwige Alphonse de la MARE (1793-1861) (dit commandant de la Mare ou Ca 1 100

111 Adolphe Hedwige Alphonse de la MARE (1793-1861) (dit commandant de la Mare ou Ca 700

112 Adolphe Hedwige Alphonse de la MARE (1793-1861) (dit commandant de la Mare ou Ca 1 700

113 Adolphe Hedwige Alphonse de la MARE (1793-1861) (dit commandant de la Mare ou Ca 800

114 Adolphe Hedwige Alphonse de la MARE (1793-1861) (dit commandant de la Mare ou Ca 1 000

115 Adolphe Hedwige Alphonse de la MARE (1793-1861) (dit commandant de la Mare ou Ca 1 000

116 # René-Maxime CHOQUET (circa 1875-1939) 1 600

117 Henri DUVIEUX (1855-1920) 2 100

121 Xavier COMMERE (né en 1958) 650

125 Roger GUILLAUME (1867-1943) 350

126 Jean GOUTIERE-VERNOLLE (1896-1981) 150

127 Abbé Pierre CALES (1870-1961) 900

128 Jules-Alfred HERVE-MATHE (1868-1953) 600

129 Jean LE MERDY (né en 1928) 1 200

133 Lucien SIMON (1861-1945) 3 000

134 Louis BERTHOMME-SAINT ANDRE (1905-1977) 550

138 Pierre AMBROGIANI (1907-1985) 3 800

139 Pierre AMBROGIANI (1907 - 1985) 4 000

140 Louis LATAPIE (1891-1972) 1 000

142 Louise COTTIN (1907-1974) 550

144 Véronique WIRBEL (1950-1990) 1 200

146 Chape et étole pastorale 150

147 Ensembles d'ornements liturgiques divers comprenant trois étoles pastorales, un 50

150 Plateau rond en cuivre martelé. A décor de l'enlèvement des Sabines 150

151 Ecole française XIXème siècle 700

152 Coffre rectangulaire 3 600

153 Ornement liturgique complet en velours violet comprenant une chasuble violon, un 80
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154 Ornement liturgique complet en soie violette comprenant une chasuble violon, une 80

155 Ornement liturgique complet en tissu vert rebrodé comprenant une chasuble violon 60

156 Ornement liturgique complet en soie dorée comprenant une chasuble violon, une ét 80

158 Ecole française du XIXème siècle 220

159 Ecole française du XVIIème - XVIIIème 1 500

161 Icône des grandes fêtes de l'orthodoxie 400

163 Exceptionnel Christ 8 200

165 Dans le goût d'Holbein (1497-1543) 180

166 Pommeau de canne 150

167 JAPON 40

169 Tabatière en bois durci et écaille de tortue ornée des six profils de la famille 150

170 Miniature 350

177 Ecole française du XIXème siècle 220

182 Piètement de ployant 300

184 Table de salon 2 000

186 Cheval 6 500

191 Ecole française du début du XIXème siècle 8 000

194 Paire de fauteuils médaillons 450

195 Commode sauteuse 2 300

196 Bergère 180

199 Paire de chenets 1 300

201 Importante garniture de cheminé en bronze doré à décor rocaille comprenant: 8 000

205 Fauteuil 550

211 Bergère en bois mouluré et sculpté 100

212 Paire de fauteuils 250

216 Console 3 000

218 BACCARAT 480

219 BACCARAT 350

222 Importante console à ressauts * 4 500

223 Ecole française du début du XIXème siècle 7 000

224 Console 1 200

226 Petite commode 2 500

228 Paire d'appliques 1 300

232 SAXE 200

233 Les Islettes 400

235 Manufacture de Cantagalli 1 500
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Vente ARGENTERIE/TA-TM/MOA - Lyon
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N° ordre Désignation Adjudication

236 LYON 480

239 Petite table de salon 600

242 Vitrine 7 200

243 Colonne 1 150

244 Jean-Antoine HOUDON - D'aprés 300

245 Importante garniture en bronze doré comprenant: 5 000

246 BACCARAT 600

249 D'après Antonio Canova (1757-1822) 600

251 Petite table de salon formant jardinière 1 500

252 Maison Pauly & Cie - Murano 280

253 Maison Pauly & Cie - Murano 600

254BIS Pendule borne 100

255 Jean Caspar RIENING 1 100

258 Buffet 1 100

259 Cave à liqueur de forme violonée 500

261 Automate oiseau 380

264 Table de salle à manger ovale 400

266 Pendulette de voyage 1 600

267 Pendulette d'officier 1 350

268 Meuble à musique 650

270 Ecole Française vers 1900 350

271 Edmondo FURLAN 2 600

272 Guglielmo PUGI (act.1870-1915) 1 200

282 CHINE 100

283 CHINE 600

284 CHINE 1 050

286 CHINE 500

288 Brûle-parfum tripode en bronze et émaux cloisonnés 220

302 CHINE 1 300

304 CHINE 2 400

305 JAPON 50

306 JAPON 120

307 JAPON 80

308 *MODIFICATION AU CATALOGUE/ 200

Total  : 142 Lot(s) 174 220

Page 4


	11.12.14 Bijoux Lyon sans frais.pdf
	11.12.14 MOA et argenterie Lyon sans frais

